Groupe scolaire

Exercice 1.

On considére la suite numérique(ll, ), défini

Ug= 1
par : 2
1)Calculer 14y,u,,u3.Est ce que u,, géométrique
;arithmétique?
5
2) Montrerque: neN, 1<u,< 3
3) Etudier la monotonie de (u,)n
5
4) On pose: vnzun—g

a- Montrer que la suite (v,,),, est géométrique
en déterminant sa raison et son premier terme.
b- Calculer v,, et puis u,, en fonction de n .
5) Pour tout n de N on pose :

Sh = vo+Vvi...+v,

S = wH+uw...+u,

a- Calculer S;, en fonctionde n .
b- Déduire S’ en fonction de n.

6) Calculer :lim U, ,lim V;, , lim S, et lim S

F s N T

Exercice 2.
Uy =

(P R )

On pose 3, A2

Unpi= —=—£ vn

e N
2u, 4 3

1) Calculer u, ,u;.

2) Montrer que: (¥Yne N) 0<u, <1
W, — 1

U, +1°

Etudier la monotonie de (V).

3) On pose V, =

a

=)

Montrer que ( V,,),; est une suite géo-métrique.

Calculer V,, en fonction de n puis déduire u,,

lor']
1

en fonction de n.

4)a- Calculerla somme S, =V + V;...+ V,en

fonction de n .

b- Calculer la limite de u,, puis celle de S,,.

Les suites numériques2Bac PC & SVT

xercice 3.

On considére la suite numérique définie par :
Ug = 4

1 3
7 —0—2 nec

LE
our tout nde Non pose: V,, =1, — 3
1) Montrer que (V, ), est une suite géométrique

et déterminer sa raison.

1
2)a- Déduireque: vne N: Uy=3+ T

b- Calculer lim 11,,.
3)0On pose : §p = Us + Uy + 4. + U, pour tout n de N,

1
Sn=3n Y —
n—+ 2n

a- Montrer :

b- Calculer la limite lim S;, .
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Exercice 4.
Soit. ( Un) >0 la suite numérique définie par :

Uy =0
3

ll"f‘l-!-]_ f6 — unz

1) Montrer que Yn € N
uz
3—u;
Montrer que V), est une suite arithmétique. .

YnenN

(Un)* #3

2) On pose:V, =

3) Exprimer V,, en fonction de n.
4) Déduire U, en fonction de n puis calculer limll, .

Exercice 5.
on considere la suite numérique (Un)ncN définie par

UO = 0 U1 =
2 1
Un.s gunﬂ — gun neN
- 1
Pour tout n de N on pose : Vo=Un gun
W, = S

1) Caleuler Up et Wo .
]
2} Montrer que (VnlnN est une suite géométrique de raison 5

puis écrire Uy en fonction de n.
3)Montrer que(Wnlni estarithmétique de raison 5 écrire Wiy en fonction de n |

2
4)a- Montrer que : (Yne N*); 0< U, < Eu“

b- Déduire que : (Vn = N*) ,O < UTH—1 < (E)n
5



